

ДЕРЖИ КАРМАН 6

**Меняю
бриллианты
на рубли**
Как фальшивые
ломбарды
грабят
своих
клиентов



ФУТБОЛ 29

**«Лужники»
закипят
в воскресенье**
Наши шансы
против сборной
Испании.
Портрет
соперника

ТУРИЗМ 9

**На колесах
по Европам**
Самые
популярные
ошибки
при аренде
автомобиля
за границей

ТВ
ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ
на неделю
включая региональные каналы
>15

Российская Газета



№ 138 (7601)
28 июня — 4 июля 2018
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 29 ИЮНЯ > СУББОТА 30 ИЮНЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 ИЮЛЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 2 ИЮЛЯ > ВТОРНИК 3 ИЮЛЯ > СРЕДА 4 ИЮЛЯ > ЧЕТВЕРГ 5 ИЮЛЯ



ПРАВО Бабушки и дедушки станут чаще оформлять декретные отпуска..... 4

Приход за ребенком

ПОТРЕБИТЕЛЬ 5 **ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ** 12 **ЗДОРОВЬЕ** 22 **ПЕРСОНА** 23

На что жалуемся.
Роспотребнадзор:
как отстоять свои права
в споре с продавцом

Голова профессора
Некрасова. Ученый решил
заморозить себя, чтобы
воскреснуть через 200 лет

Полдник, XXI век.
70% россиян едят один раз
в течение рабочего дня.
А как правильно?

Дайте мне корону!
Светлана Ходченкова
вошла в образ жены
Бориса Годунова

КРЫМ



Взгляд из Италии
Иностранному архитектору
предложили изменить облик Ялты

ИТАЛЬЯНСКИЙ архитектор Ринальдо Вичентини представил проект развития центра Ялты. В нем предусмотрено создание парка «Четыре сезона» с площадками для детей, зоной отдыха и шахматами. В строительстве предлагается использовать старые спиленные деревья, чтобы подчеркнуть естественный, природный ландшафт. Также итальянец предложил создать на набережной зону отдыха «Терапия морем» со скамейками с видом на воду.

Лето в разгаре, а пляжи не готовы

Роспотребнадзор запретил посещать
20 севавтопольских зон отдыха



БЕЗОПАСНОСТЬ

Юлия Крымова, Севастополь

Две трети севавтопольских пляжей до сих пор не получили заключения Роспотребнадзора о соответствии санитарным нормам и правилам. По данным территориального от-

КОНТАКТЫ

Сообщить о неудовлетворительном состоянии пляжей можно в межрегиональное отделение Роспотребнадзора по РК и Севастополю:
г. Симферополь,
ул. Набережная, 67.
Приемная: +7 (978) 919-11-43.
E-mail: crimea@82.rospotrebnadzor.ru

дела по Севастополю, положительные заключения выданы только 11 пляжам из 31-го. Это «Солнечный», «Парк Победы», «Учкуевка», «Ушакова балка», «Городской», «Мраморный», «Андреевка», «Любимовка-1», «Любимовка-2», «ТОК им. Мокроусова» и «ОСК Альбатрос».

Остальные еще не прошли проверку, хотя первый месяц купального сезона подходит к концу. В ведомстве отметили, что использование водных объектов без заключения не допускается, и направили в адрес правительства Севастополя информацию о неудовлетворительном исполнении операторами пляжей законодательства РФ.

Напомним, арендаторов для

Доступ к пляжам, не получившим одобрение Роспотребнадзора, не закрыт.

севавтопольских пляжей в этом году выбирали до конца мая, поэтому к началу сезона многие из них оказались не готовы. Чиновники получили выговор от главы Совета Федерации Валентины Матвиенко за беспорядок. С тех пор они устраивают проверки и грозят операторам штрафами за нарушения. В минувший понедельник директор департамент общественных коммуникаций Севастополя Олег Беркович сообщил, что в целом замечания жителей по состоянию пляжей устранены, остались лишь «мелочи, которые несколько портят жизнь».

щью смогут воспользоваться 1225 человек.

Финансирование будет осуществляться за счет федерального бюджета. На эти цели в 2018 году запланировано 280 миллионов рублей субвенций в бюджет республики.

Елена Гусакова

СПРАВКА «РГ»

В марте 2018 года президент РФ Владимир Путин подписал указ № 116 «Об обеспечении жилыми помещениями отдельных категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и г. Севастополя».

Уравнили в правах

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

Муниципалитеты Крыма смогут перечислять деньги на покупку жилья для бывших украинских военных. Соответствующий закон приняли депутаты Госсовета РК.

Речь идет об обеспечении жильем граждан, поставленных на учет в качестве нуждающихся и уволенных с военной службы из крымских воинских частей вооруженных сил Украины до 18 марта 2014 года. Кроме того, на жилье смогут рассчитывать уволенные из органов управления воинских формирований и региональных органов госслужбы спецсвязи и защиты инфор-

мации Украины. Помимо самих военных, поддержка предусмотрена и для членов их семей.

Как пояснил глава крымского парламента Владимир Константинов, процесс проходит в несколько этапов. Сначала органы местного самоуправления проверят, точно ли человек нуждается в жилье, затем признают его участником мероприятий программы, и только после этого перечислят деньги на приобретение или строительство жилого помещения. Таким образом находящиеся в Крыму украинские военные пенсионеры будут приравнены в жилищных правах к российским. По предварительным данным, помо-

У черноморцев новый командующий

КАДРЫ

Командующим Черноморским флотом РФ назначен вице-адмирал Александр Моисеев. Указ об этом подписал президент РФ Владимир Путин. Моисеев уже исполнял обязанности командующего ЧФ с 14 мая нынешнего года.

Новый командующий в 1987 году окончил Высшее военноморское училище радиоэлектроники имени А. С. Попова. Прошел более 29 лет офицерской службы на атомных подводных лодках Северного флота в должностях от инженера группы боевой части до командира ракетного подводного корабля и командира со-

единения подводных лодок. В 2012 году Моисеев был назначен командующим Подводными силами Северного флота. Спустя четыре года он стал начальником штаба Северного флота.

Экс-командующего Александра Витко направили на службу в Главное командование Военно-морского флота. На должность командующего Черноморским флотом Александр Витко был назначен 15 апреля 2013 года. 5 мая 2014 года Указом Президента Российской Федерации Витко присвоено звание адмирала.

Иван Челябин,
Алена Шкавронская

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Врио начальника Главка МЧС России по РК назначен генерал-майор внутренней службы Александр Еремеев. Ранее он служил в Сибирском региональном центре МЧС России в должности замначальника по Государственной противопожарной службе.

Уроженец Красноярского края Еремеев служит в пожарной охране с 1981 года. В разные годы работал главой пожарной части, первым замначальника ГУ МЧС России по Красноярскому краю. Принимал участие в ликвидации многих чрезвычайных ситуаций: руководил тушением пожаров на диспетчерской станции ОАО «Транссибирские магистральные трубопроводы», ликвидировал крупные лесные пожары в Красноярском крае и занимался спасательными работами после аварии на Саяно-Шушенской ГЭС. В министерстве Еремеева характеризуют как опытного профессионала.

Напомним, Еремеев сменил на этом посту Сергея Шахова, который был уволен с должности президентским указом 4 июня. При этом Шахов остается работать министром чрезвычайных ситуаций РК.

Кроме того, глава Крыма Сергей Аксенов назначил руководителем Государственного комитета по ценам и тарифам РК Юрия Новосада и начальником Инспекции по жилищному надзору РК Юлию Жукову.

Перевозчики тарифом недовольны

КОШЕЛЕК

В Крыму вырастет тариф на автобусные пассажирские перевозки в пригородном сообщении. Если раньше пассажиры платили за километр пути 1,35 рубля, то с июля цена поднимется до 1,52.

Речь идет о пригородных перевозках на муниципальных и межмуниципальных маршрутах, осуществляемых по регулируемому тарифу. Повышение коснется также жителей и гостей полуострова, которые пользуются пригородным транспортом между республикой и Севастополем.

Как пояснил председатель Госкомцен РК Юрий Новосад, одной из главных причин обращения автоперевозчиков о пересмотре тарифов стал существенный рост цен на топливо.

— Аналогичная ситуация и со стоимостью шин и запасных частей, — говорит он. — Отмечу, в структуре затрат перевозчиков топливо является одной из основных составляющих — на его долю приходится более 40 процентов.

Предыдущий тариф действовал с июня 2016 года, и рассчитывался с учетом стоимости топлива на уровне 36,4 рубля за литр. Теперь цена ДТ и АИ-95 на крымских заправках составляет 49,9 рубля за литр, АИ-92 — 47,5, а газа — 26,3. По данным специалистов, Крым

находится в числе регионов страны с самыми высокими ценами на топливо.

При этом некоторые перевозчики полагают, что пора поднимать стоимость проезда и в городских маршрутах. В частности, речь идет о Симферополе. Сейчас в столице проехать на маршрутке можно за 13 рублей. Транспортники считают обоснованной цену в размере 17 рублей.

— Тарифы устарели, растут цены на запчасти, усиливаются меры безопасности, — говорит президент Ассоциации автомобильных перевозчиков Крыма Николай Дискин. — Поэтому произошедшее повышение тарифа — практически «ноль». Это очень незначительное повышение, которое не может обеспечить нормальную работу перевозчиков и не позволяет обновлять подвижной состав и повышать зарплату водителям. Говоря о стоимости проезда в крымской столице, отмечу: 13 рублей в Симферополе — это смешно. Будем обращаться в органы власти Крыма с просьбой повысить тариф в городах.

Пока, по данным Госкомцен, ведомство этот вопрос не рассматривает. Стоимость проезда на муниципальном транспорте в Керчи с 1 июля подорожает до 15 рублей.

Елена Гусакова